NÁVRH ZADÁNÍ Bc. / NMgr. PRÁCE – VZOR
Tento text studentka / student posílá vedoucí / vedoucímu práce jako návrh, jako svou představu o tématu. Nad ním pak probíhají konzultace a na jeho základě vzniká finální podoba návrhu zadání, kterou studentka / student vkládá do Portálu. Po uložení vygenerované pdf (podklad pro zadání) pošle mailem k podpisu vedoucí / vedoucímu.
Jedná se o vzor (či spíše inspiraci), nikoliv o závaznou formu.

Práce: bakalářská práce
Jméno a příjmení: Jana Studentová
Program: Český jazyk a literatura / Čeština pro cizince
(je třeba upřesnit typ programu, např. se zaměřením na vzdělávání, completus apod.)
Název tématu: Urbanonymie moderního města – Havířov 
Anglický název tématu: Urbanonymy of the Modern City – Havířov
Rok zadání: 2024


Zásady pro vypracování:
Zásady (vlastně popis tématu) mohou mít formu souvislého textu, ale také mohou kombinovat souvislý úvodní text (v němž bude charakterizována práce) a body (odrážky), v nichž budou uvedena jednotlivá témata řešená v rámci práce.
Bakalářská práce se zabývá toponymií města Havířov (okres Karviná). V teoretickém úvodu budou vymezeny základní termíny a vztah standardizovaných a nestandardizovaných městských názvů (urbanonyma). Materiálem analýzy (vztahové modely, slovotvorba) budou především toponyma (názvy ulic, náměstí apod.) získaná z mapových pramenů. Dále budou analyzována urbanonyma získaná terénním výzkumem mezi místními obyvateli; tato analýza se rovněž zaměří na vybrané sociální skupiny (studenti, profesní skupiny, věkové skupiny) a toponymickou kompetenci jejich příslušníků. 

Studentka / student bude pravidelně konzultovat postup práce s vedoucí / vedoucím, řídit se časovým plánem a pokyny vedoucí / vedoucího práce.

Časový plán:
Jedná se o vzor, nikoliv o závaznou formu. Termíny stanovuje vedoucí spolu se studentkou / studentem dle náročnosti výzkumu a zpracovávaného tématu.
květen 2024 – dokončení rešerše pramenů (mapy) a literatury, předložení úvodní teoretické kapitoly práce; vymezení sledovaného areálu a výběr respondentů (sociálních skupin)
září 2024 – dokončení sběru materiálu
listopad 2024 – dokončení analýzy materiálu získaného výzkumem
leden 2025 – vyhodnocení výzkumu, dokončení modelové analýzy (motivace, slovotvorba), předložení 1. verze práce 
březen / duben 2025 – odevzdání celého textu práce (poslední korektury) dle harmonogramu (viz nástěnka katedry)



Literatura:
Kurzivou uvádíme pouze název zdroje, tedy knihy nebo časopisu. V rozmezí let nebo stran se používá pouze „dlouhá” pomlčka (–), ale v zadání pouze spojovník (-). Důvodem je to, že Portál neumí „dlouhou” pomlčku, ale ani uvozovky rozpoznat a dělá místo nich čtverečky.
Odkazy na zdroje musí být uváděny v jednotné podobě a jsou řazeny dle abecedy. 
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